

Ленгер, Татьяна. Троещина – киевский Голливуд : [на киностудии Film UA по ул. Закревского создают фильмы, сериалы, рекламу и снимают первую «Фабрику звезд»] // Газета нашего района. – 2007. – 21-27 дек.

Троещина - киевский Голливуд

На киностудии Film UA по улице Закревского создают фильмы, сериалы, рекламу и снимают первую «Фабрику звезд»

Проезжая по дорогам левого берега, нередко можно увидеть указатель «киностудия Film UA Троещина». Но, поскольку точный адрес на табличке не указан, мало кто знает, где именно в нашем районе смогла поместиться целая студия и что в ней вообще снимают.

Нас посещали Пугачева и Киркоров

Адрес киностудии, которая существует с 2002 года - Закревского, 20. Это недалеко от рынка «Фермер». Сейчас студию заметить совсем легко - достаточно посмотреть на светло-зеленую стену одного из павильонов с эмблемой «Фабрика звезд». Именно здесь уже третий месяц живут «фабриканты». Во время шоу на Троещину приезжало немало знаменитостей: Роман Виктюк, Алла Пугачева, Филипп Киркоров, Лариса Долина, Влад Топалов («беленький» из группы «Смэш»). Сцена, на которой каждые выходные проходят «фабричные» концерты, тоже находится в киностудии.

Жилая площадь для участников шоу заняла два этажа. На первом: большая общая комната, концертная площадка для репетиций, студия звукозаписи, спортзал, кухня. На втором этаже - две больших спальни: мужская и женская. Кстати, единственные места, которые не оборудованы камерами и микрофонами - это душевая и уборная.

После окончания проекта, «звездная обитель» снова станет павильоном киностудии - декорации размонтируют и уберут.

Три гектара сериалов

Со стороны кажется, что территория у студии небольшая. На самом деле она занимает три гектара. Здесь шесть павильонов, пятиэтажный административный корпус, столовая, ресторан и звуковой цех.

Но киностудия Film UA известна не только благодаря «Фабрике». Здесь снимались сериалы «Исцеление любовью», «За все тебя благодарю», а домохозяйки каждый будний день плачут над судьбой Александры Матецкой и ругают злобного бизнесмена Григория Варламова (он же Анатолий Хостикоев) в фильме «Сердцу не прикажешь». Много фильмов здесь творила украинский режиссер Оксана Бай-рак, например, комедию «Королева бензоколонки», телефильм «Женская интуиция». Проводят здесь и кастинг актеров.

Татьяна ЛЕНГЕР